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Aos vinte e sete dias do mês de junho de dois mil e vinte e dois, reuniram-se em SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE GUAPORÉ, às 19:30 horas no Plenário Roberto Baldasso, os vereadores: Alessandro de Almeida, Antônio José Pandolfo, Ari Paesi, Fernanda Debona Baldin, Gilson Luis Dai Prá, Jader Dalla Costa, Itamara Franceschini, Jonas Agosti, Moustafh Roberto Sari M. Munhammad, Ronaldo Jair Donida e Valcir Antonio Fanton. Pelo Sr. Presidente  MOUSTAFH ROBERTO SARI MAHMUD MUHAMMD, foi dito: Boa noite a todos, em especial aos colegas Vereadores, à mesa diretora e publico aqui presente e ao público de casa.  Sessão Ordinária do dia 27/06/2022, havendo número legal em nome de Deus dou por aberto os trabalhos da presente sessão Ordinária. APRECIAÇÃO DA ATA: Ata 18-2022 de 20/06/2022. Ata aprovada por unanimidade. TRIBUNA DO POVO: Ninguém Inscrito para ocupar a Tribuna do Povo. LEITURA DOS EXPEDIENTES: Recebemos o convite dos 40 anos do Sicredi, a realizar-se em 02 de julho de 2022. Balancete orçamentário contábil do município de Guaporé referente ao mês de mais de 2022. Anexo da gestão municipal da saúde referente ao primeiro quadrimestre de 2022. No período de 04 a 07 de julho de 2022 estaremos em Brasília, atenciosamente Valdir Carlos Fabris, prefeito. Comunicamos que houve as respostas dos atos oficiais 11/2022, e já foram encaminhadas as bancadas por e-mail. Caixa Econômica Federal, assunto crédito dos recursos financeiro, orçamento geral da união. Emenda aditiva do projeto de lei 39/2022. Itamara Franceschini-PP. Projeto de Lei Legislativa 009/2022. Projeto de Lei 50/2022. Projeto de Lei 51/2022. Projeto de Lei 52/2022. Projeto de Lei 53/2022. Projeto de Lei 54/2022.  REQUERIMENTOS ESCRITOS: JADER DALLA COSTA-PP: Requereu a Mesa Diretora que encaminhe ao Poder Executivo, 1)À Secretaria Municipal da Saúde, solicitando informações conforme segue: a)Relação com o nome e a quantidade de todos os exames laboratoriais no qual o Sistema Único de Saúde-SUS, fornece mensalmente de forma gratuita a população; b) Relação com o nome de exames laboratoriais no qual não são cobertos pelo SUS, porém possuem um convênio com a Secretaria Municipal de Saúde ou através da Associação Pró-Saúde; 2)À Secretaria Municipal da Fazenda-Setor de Contabilidade, solicitando informações conforme segue: a) Relação do montante em reais, já empenhado, referente a materiais e serviços que foram utilizados até 27.06.2022, para a construção e reforma da nova Escola de Educação Infantil Quintal Mágico; b) Relação do montante já pago, referente a materiais e serviços que foram utilizados até 27.06.2022, para construção e reforma da nova Escola de Educação Infantil Quintal Mágico; 3) À Secretaria Municipal da Agricultura, solicitando manutenção, patrolamento e britagem na estrada que liga Guaporé –Anta Gorda. JADER DALLA COSTA e ITAMARA FRANCESCHINI-PP: Requereram a Mesa Diretora que encaminhe ao Poder Executivo, para que estude a possibilidade de rever o contrato com a Secretaria de Segurança Pública do Estado a fim de possibilitar uma remuneração maior do que os 75% do salário nacional, para os apenados que estão no regime semi-aberto e aberto, prestando serviços na Secretaria Municipal de Obras e Viação. REQUERIMENTOS VERBAIS: JONAS AGOSTI-MDB: Requereu a Mesa Diretora Inclusão dos Projetos de Lei 52 e 53/2022 na Ordem do Dia da Sessão 020/2022. ANTONIO JOSÉ PANDOLFO-PTB: Requereu a Mesa Diretora a Inclusão do Projeto de Lei Legislativa 009/2022 na Ordem do Dia da Sessão Ordinária 020/2022. JADER DALLA COSTA-PP: Requereu a Mesa Diretora que encaminhe ao Poder Executivo, 1) À Secretaria de Planejamento, solicitando a relação de todas as emendas parlamentares que os Deputados Federais destinaram ao Município de Guaporé nos anos de 2019/2020/2021 e 2022. 2) À Secretaria Municipal da Agricultura, solicitando manutenção e britagem da estrada da Linha Santo Antão 3ª até Linha Santiago 2ª. ALESSANDRO DE ALMEIDA-PTB: Requereu a Mesa Diretora que encaminhe ao Poder Executivo à Secretaria de Meio Ambiente, solicitando recolhimento do lixo nas ruas Serafina Corrêa, Rua Casca, Rua Vila Maria, Rua Bianor L.Ghellen e Travessa da Liberdade, no Bairro Santo André. Requerimentos aprovados por unanimidade.  ORDEM DO DIA. Emenda Aditiva ao Projeto de Lei 39/2022. Rejeitada pela maioria. (Votos contrários Alessandro, Ronaldo, Paesi, Fernanda, Jonas, Gilson, Antoninho), com abstenção do vereador Valcir. Projeto de lei nº 39/2022, que dispõe sobre condomínios urbanísticos por unidades autônomas e dá outras providências. Aprovado por unanimidade. Projeto de Lei Legislativa nº 009/2022, que acrescenta e altera dispositivos da lei Nº 3028/2010 que trata do quadro de cargos do poder legislativo e da outras providencias. Aprovado por unanimidade. Projeto de Lei nº 52/2022, que autoriza o município subvencionar a associação hospitalar Manoel Francisco guerreiro. Aprovado por unanimidade. Projeto de Lei nº 53/2022, que autoriza o município subvencionar a associação hospitalar Manoel Francisco guerreiro. Aprovado por unanimidade. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: ANTONIO PANDOLFO-PTB: Cumprimento a todos. Quero dizer que esse é um trabalho de formiguinha, mas é muito gratificante trazer esses frutos a Guaporé. Quando vamos a Brasília tem deputados não nos recebem, outros já nos recebem muito bem. Mas a semana que vem vamos buscar mais em Brasília. JADER DALLA COSTA-PP: Comprimento a todos. Quero falar dos agentes comunitários de saúde que vieram nos prestigiar, e também ver do aumento que tiveram. E peço à administração que contrate mais agentes por que só temos quatro pra uma cidade de mais de 30 mil pessoas. Também sobre as estradas do interior que esta em estrado precário. Quero comentar sobre o projeto 44/2022 que deu entrada nessa casa no dia 10 de junho, esse projeto autoriza o prefeito vice-prefeito e secretários municipais  e servidores efetivos  a usarem os carros do município, mas os servidores comissionados a gente não aprova. VALCIR FANTON-PP: Saúdo a todos. O deputado que faz voto em Guaporé, nós vamos bater na porta dele, mas se não ajudar eu vou citar o nome dele para que ninguém mais vote  nele. Entrei em contato com vários deputados e ninguém foi contra, então vamos lá conseguir esse valor pra AGA. GILSON DAI PRA-PDT: Comprimento a todos. Quero falar sobre esse projeto que o vereador Jader explanou sobre os carros e motoristas da prefeitura, que é difícil cada pessoa ter um motorista, teria que contratar mais cinco motoristas o gasto vai ser grande. JONAS AGOSTI-MDB: Saúdo a todos. Recebi o convite da APAE, que junto com meu amigo Jonas Redante, dono da Redantes que tem um projeto muito bonito que começou a dez aos atrás que é PINTAR PRA PROTEGER, onde os alunos da APAE pintam sacolas e outras coisas. Amanha dia 28 está acontecendo a segunda edição do colono solidário, onde tido que for arrecadado será doado para o população carente de Guaporé. FERNANDA DEBONA BALDIN-PDT: Cumprimento a todos. Também fui convidada para participar do projeto PINTAR PRA APRENDER, fiquei muito feliz por ver o belo trabalho que esta se fazendo na APAE. Sobre as estradas do interior, sim sabemos que umas estão ruins por causa das chuvas. Também no mês de julho vamos entregar a Escola Quintal Magico. ALESSANDRO DE ALMEIDA-PTB: Saúdo a todos. Precisa contratar agentes de endemia, porque lá na frente vai dar problemas com o mosquito da dengue. Quando não existe um planejamento vai dar errado com certeza, obra há um ano e oito meses parada na Rua Nabuco do Araujo. ARI PAESI-MDB: Saúdo a todos. Fico feliz em ver o hospital de Guaporé está indo cada vez melhor. As estradas do interior eu sei que não esta bem, por que é muita chuva, em dois meses as máquinas trabalharam dez dias. ITAMARA FRANCESCHINI-PP: Saúdo a todos. Quero dizer as agentes de saúde que vocês tem meu total apoio, sempre que precisarem pode contar comigo. Parabenizo aos colegas do PTB pela emenda trazida para o hospital. E também falo da falta de planejamento do poder executivo. PRESIDENTE: Comunico os senhores vereadores que a próxima sessão Ordinária será realizada no dia 11 de  julho de 2022 as 19:00 horas no Plenário Roberto Baldasso na Câmara Municipal de Vereadores . Sendo o que havia para tratar. “Em nome de Deus, dou por encerrado os trabalhos da presente Sessão Ordinária”.
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